

亚洲基础设施投资银行（亚投行）的发言

- 尊敬的各位来宾、女士们、先生们，亚投行很高兴应邀出席中亚区域经济合作（CAREC）部长级会议这一重要活动。自成立以来，CAREC 调动了数十亿美元的资金，在打造多式联运网络、促进能源贸易和安全、推动人员和货物自由流动、为经济走廊发展奠定基础等方面发挥了重要作用。
- 作为一家已运营近五年的新开发银行，亚投行与 CAREC 在以合作促发展方面有着相似的使命。我们近期启动的“企业战略”还设定了一些目标，要求继续与 CAREC 等类似区域合作伙伴在互联互通项目、气候融资和调动民间资本投资基础设施方面建立牢固的合作伙伴关系。自 2017 年起，我们便开始参与 CAREC 的活动，并致力于加强我们与该区域倡议之间的合作，包括支持《中亚区域经济合作 2030 战略》及其实施。最近，我们已就有关 CAREC 发展伙伴论坛的建议进行了良好的讨论，并准备与其他合作伙伴一道，共同推进该论坛的一些理念和倡议。我们将继续与亚行、世行和本地区其他同业金融投资者开展联合融资活动，并探讨与中亚区域经济合作学院开展具体合作的事宜，特别是在疫后复苏方面的合作。
- 在此，我感谢主办方此次提供的发言机会，并预祝本次会议取得圆满成功。